



## В Оренбурге пенсионер признан виновным в убийстве соседа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 65-летнему Василию Исупову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 29 января 2018 года Исупов, находясь в общем коридоре жилого дома по улице Салмышская города Оренбурга, в ходе ссоры со своим 29-летним соседом, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему удар ножом в область груди. Мужчина скончался на месте происшествия от острой кровопотери.

Исупов свою вину признал. Пенсионер рассказал об обстоятельствах особо тяжкого преступления.

Приговором суда Исупову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. С него также взысканы расходы на погребение и оплата услуг представителя, а также компенсация морального вреда в сумме 500 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1291529/folder/folder/1048783>